Apaotnplotnta 1 - Métpnon Staotdoswv BLBAlou

1. Métpnoe pe tn pelolpa 1 TO XAPAKAKL OOU TO UAKOG KAl TO TTAGTOS Tou BLBAlou
00U O€ €KATOO0TA, e eva dekadikod Pndio. Mpdoete wote va TOMOBETACELS CWOTA
™ peloVpa (xapakdkl) cou. Quurnoou OTL KABE pikpn YpappoUAa TNG Leloupag
(xapakakl) avtiotolyel og éva XIALOOTO Tou péTpou (1 mm).

2. Na kataypaels ta anoteAéopata atov Mivaka A, otn Béon «1" pétpnon».
Avtal\agte pe ta urtddoma HEAN TG opadag oou TG LETPAOELG OOC KL GUUTIAN-
PWOTE Kal Ta UTOAOLTA KEVA TOU akoAouBou mivaka.

Mrkog € tou BLBAiou o€ (cm) MAGtoc d tou BBAiov og (cm)
1" uétpnon: 1" ugtpnon:
2" uétpnon: 2" uétpnon:
3" uétpnon: 3" puétpnon:
4" pyétpnon: 4" pétpnon:
5" uétpnon: 5" Létpnon:

4. Jupdwvolv ol LETPNOELC 0aG; Av Kamola pétpnon 6 mLoTeVeTe MwWG elval Aav-
Baopévn, adalpéote TNV N BonbBroTE AUTOV TTOU TNV EKAVE VA TNV EMAVAAAPEL
TIO OWOTA.

Enteéepyaoia twv LUETPHOEWV:

5. YMoAdyloe Tn KEaN TN TOU UAKOUG Kal Tou TAAToug Tou BLBAlou oe ekatootd
(cm), mpoacBETovTag TIG HETPNOELC oag Kal SlalpwvTag pe To MARBog Toug (To a-
TOTEAEOUA ooU va elval oTpoyyulomolnpévo oto mpwTto dekadikd Pndio). u-
UMANpwOoE To amotéAeoua ota SUO0 TPWTA KOUTAKLA Tou Mivaka B.

6. No UeTATPEPELS TN KEDN T amto cm o€ m Stalpwvtag (e to 100, kat ard cm
oe mm ntoAAamAaotdlovtag pe to 10. Na ypaelg Ta amoteAEoUATA OTA UTIO-
Aouna koutdkia tou Mivaka.

MéEaon TN TOU UAKOUG OE CM Méaon Tiur Tou MAATOUG 0 cm
2= cm d= cm
Méon TLUN TOU PNKOUC 0E M Méaon T Tou MAATOUG GE M
g = m d= m
MéEon Tl TOU PNKOUC 0€ mm Méaon TLr Tou MAATOUG 6 mm
¢= mm d= mm
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‘Opyava PETPNoNG UAKOUG

MNapakdtw daivovtal Tpia dpyava petpnong unkouc. Na ypadelg to Gvoua Tou Ka-
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v' Q0 UMopoUCaLLE E EVa OO QUTA TA Opyava VoL LETPACOUE ThV ardotacn evog
mAolou mou Tadelel 0TOV WKEAVO Ao TNV ENPA; EEAYNOE. .vovvviieiieicieeeiiee

Aoknon 1

o. Ot Lo ouvnBLlopéveg LovAadeg LETPNONG WKoUC gival oL €EAG:

EKQTOOTO, UETPO, YAlootd, xiAduetpo. [Mowa amd autéc Oa
XPNOLUOTIOL) OOV UE Yia VA EKPPACOULE:

e Tnvamootaon ABAvag—OeooaAoVIKNG . .. ..ooovie i

e Tic SLOOTAOELG ULAG ELKOVOC TOU BIBAOU . . .o
o TIC SLOOTAOELG TOU SWHOTIOU. .« . oottt et e e e e e e
® TNV OLAHETPO TNC NG« o e et et e e e e e e

o TNV OLAPETPO EVOC KEPUATOG TWV SUO EUPW .« v v e e e e e e

B. Moo eival to MAEov KOTAAANAO OpyOvO HETPNONG HAKOUG TIOU TIPETEL va
XPNOLLOTIOL\COULE:

e ‘Otav BéAoue va LETPACOULE TNV AmOoTacn Tou £pLee €vag aBAnNTAG TO aKo-

e ‘Otav emMISLWKOUPE va UETPAOOUUE TIC OLOOTAOELG HlOG €lkovag tou Pu-
BAOU. cooviiiiiiiicciiee,
e ‘Otav emBUPOULE VA LETPHOOUUE TNV SLAUETPO EVOC CUPHATOC. wovveereeereeeereeae.
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Aoknon 2

Mévte ouadeq epyaciag HETPNOOV OTO €PYACTAPLO TO UAKOC €VOC €pYAOTNPLOKOU
maykou. Ol HETPAOELG TOUC dalvovTal oTov TIivVaKa.

a) Mou umopet va odeihovtal oL Stadopég mMou MAPATNPOUUE OTLG UETPNOELS TOU
Lrkouc Tou Bpaviou; B) Na Bpeite Tn péon TIUA TwV LETPACEWY LAKOUC ToL Bpaviou.
v) Na petatpélete to anotéleopa mou Bprkate oe peétpa (m).

Métpnaon 1 2 3 4 5
Mrko¢ o cm 122 119 121 118 120

AcoKnon 3 Na kaveLg TIG mapakdtw HETATPOTES LOVASWY HUAKOUG:

3m=> cm 2dm > mm 50dm > m
1,5km=>m 65cm=>m 1500 mm =2 m

40 mm =2 cm
1,2cm =2 mm

Aoknon 4 Na xapaktnpioelg kabepia anod Tg akdAouBeg MPOTATELS WG OWOTH (2)
A w¢ AavBacouévn (A).

a. To 1 pétpo (M) elvat 6teBvng povada PETPNONG TOU UAKOUG.
To 1 pétpo (M) elval pikpotepo amod ta 80 ekaTootd (cm).
To ayxog anoteAel duolko péyeboc.

H aktiva evoc kUkAou Stapétpou 6 cm, eival 3 cm.
To uNKog evog KUKAoU Tou €xel aktiva 100 m eivat 314 m.

poooon

To UAKOC eVOC KUKAOU Tou €xel Stapetpo 100 m eivat 314 m.

Aoknon 5 (Na ti¢ anavtrioei¢ oto tetpddio)

Mpae TNV T Tou UPoug cou (aplBuo Kal povada UETPNONG)
Y€ EKOTOOTOUETPA: wovveveveereveerereeenan Y€ UETPA: v
Y€ XIALOOTOUETPO: ovevveeeeve e Y€ XIALOUETP Mo

AoKnon 6 rpade thv meploxr) mou BPIOKETOL TO OTUTL GOU: wevrvvevereieere e

Moon nepinou ekTpdg/vouilelg otL elval n andotaon (To unkog t¢ Stadpounc) anod
TO OTITL OOV £WG TO OXOAElO;
a) O€ LETPA ..veveereee B) o XIALOUETPA ...
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Aoknon 7 Me éva xapakdxi, va HETPHOELG TO MAKOG TOU
TOLTAY TToU dalveTtal otnv elkova amnod tnv pitn we Inv
0UPA TOU, OE EKATOOTA TOU PETPOU, KAL VAL YPAWELS TNV
TLUN TIOU BPAKEC OTO TIVOKAKL. 2T CUVEXELD VOl LETOTPE-
PeLg To HAKOG aUTO 0 YIMOOTA Kal 0g PETPA KAl va Ypa-

Mrkog Tottdy

O€ €KOTOOTA

o€ XIALoOTA
o€ UETPA

PELG TIG LETPAOELG OOU GUUTTANPWVOVTAG TO TILVOKAKL.

Aoknon 8 Na okedteic kat va meplypdPelc pe molov TPOMO UMopEiC va
LETPAOELS TO TIAXOC VOG GUAAOU ToU TeTpadiouv cou.

AoKNnon 9 Atabetelc £va koppATL cUpUa Kal pia petpotawvia (1 xapakdaky). H
SlapeTpog Tou ocupuatog eival pkpotepn amod 1 xthootd (mm). Nweg Ba
UmopoVoape Pe T BonBela TG LeTpOTALVIOG VA LETPACOULE TN OLAUETPO;

Aoknon 10 H andotaon ABrvag — Aapiag eivat tepimou 200 km (xA\opeTpa).
Na Bpelg TNV amodoTacn auth o€ LETPA (M), EKaTOoTA (cm) Kat XIALooTd (mm).

Aoknon 11 AwaBetelg éva KOpPATL CUPHA KAL L HETPOTALVIA (1) XAPAKAKL).
H Slauetpog Tou oupUaToC eival pikpotepn amd 1 xiootd (mm). Mwe Ba
UTOpoUCaLE UE TN PoNBela TG LETPOTOVIOG VO LETPOOUUE TN SLAUETPO;

Aoknon 12 H andotaon ABrvag — Aauiac eivat epimou 200 km (xA\dpeTpa).
Na Bpelg TNV anmoéotacn autr o€ UETPpA (M), EkATooTd (cm) Kal XIALooTd (mm).

Aoknon 13 Na okedrteig kaL va meplypAPeLg Le TIOLOV TPOTIO UTOPE(S vt Le-
TPNOELC TO TAX0C VOGS HUAAOU Tou TeTpadiou ocou.
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Aoknon 13
Ac dTLdEou e KL ePE(C pla povada PHETpnoNng Tou unkoug!

Xpnoluomolwvtag éva amho Xapakakl UETPNOE TO
LIKOG TOU OTUAO LE TO OTIOL0 YPAdELC TWPQ,
e akpiBela xIALOoTOU Kat ypae To

QTOTEAECUA TNG LETPNONG: eveererieceeevesieeaas

FpAYE TO UAKOG TOU OTUAD OE EKOTOOTOUETPOL woevvceereveeeiereee et eeeeeeevees e

Av n povada pETpnONG TOU HAKoug Oev ATAV QUTH TOU OCULUVABWC
XPNOLUOTIOLE(C, AAAG ATAV TO UNKOG TOU OTUAO 00U, VA TIEPLYPAYELS LLE TIOLOV
TPOMo Ba UmopoUoEC va PETPAOELS TO UAKOC Tou Bpaviou cou.

Moto elval To PNKOG TOU Bpaviou 00U G€ UAKN OTUAD; ...ovieveereeieeeeeeeeeeeeee,

Me Baon TG TpoNYOULIEVEC UETPHOELG, TTIOLO E(valL TO UNKOC Tou Bpaviou cou
o€ €KatooTd (cm) kot oe pETpa (m); pade TOUC UMOAOYLOMOUC KAl TO
amotéAeopa:

Acknon 14
Me tov (8lo TpOmo Tou XpNOoLUoMolnNces otny aoknon 8paoctnpldtnTa, HE
LETPNOELG TO UAKOC TNE opTag Tou dwpatiou oou o€ OTUAO.

METPNOELG PNKOUG-AOKAOELG, OEA. 3

Aoknon 15: E€aokoUpaL OTLG KALULOKES

“AHMAPXEIO

jo-

TXOAEIO |
: il B
B HF =4

TAXYAPOMEIO

2tnv yewypaodla, éuabeg Tt elval n KAHOKa VOGS XAPTN, WOTE VA UMOPELG va

UTTOAOYIZELC TIC TIPAYMOTLKEC AMOOTACELC. 2& €va BLBAlo Bprikeg Tov Suthavo

Xaptn, o omolog &xel kAlpaka 1:1.000.

v" Na HETPAOELG LLE TO XOPAKAKL OOU TLC ATTOOTAOELG AVAEUEDQ OTOL KTAPLAL TTOU
dalvovtal OToV MAPAKATW TIVOKA KAl OTN OUVEXELX VO UTTOAOYICELC TLC
TIPAYUOTIKEC TOUG QTIOOTACELG O EKATOOTA KAl LETPA.

Andotaon Npaypatiky | Npaypatiky | Mpoaypotkn
Ktipla oto Xaptn andotaon andotaon andotaon
(exatootad) (exatootad) (nétpa) (xtAtopetpa)

QAEIO-AOYNA NAPK

OEATPO-TPAMEZA

AHMAPXEIO-AZTYNOMIA

EKKAHZIA-TAXYAPOMEIO

2XOANEIO-SUPERMARKET
NOZOKOMEIO-AOYNA MNMAPK
NYPOZBEZTIKH-ZENOAOXEIO
2XOAEIO-THNEAO
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